

萬芳醫院攜手阿瘦皮鞋簽訂 MOU 跨界合作推動足踝健康

2024-11-15

萬芳醫院於 2024 年 10 月 23 日與阿瘦實業股份有限公司（以下簡稱「阿瘦」）正式簽署合作備忘錄，展開跨界合作。此合作將結合萬芳醫院的醫療專業與阿瘦在鞋業領域累積多年的足部健康數據與豐富經驗，雙方計劃共同展開相關醫學研究，提供足部健康檢測服務，並舉辦一系列健康講座與社區服務，藉此提升民眾對足部健康的認識，並推動社區健康的長期發展。

萬芳醫院作為醫學中心，擁有頂尖的醫療團隊及先進設備，尤其在骨科與復健科足部健康研究與治療方面有豐富的臨床經驗。此次合作中，阿瘦將共享其龐大的足部健康檢測數據庫，這些數據將成為醫學研究的重要基礎，幫助醫



療團隊深入探討足部健康與下肢疾病的關聯，並開發個人化的健康管理策略。這些研究成果不僅將提升臨床治療效果，還計劃發表於國內外學術期刊，並參加學術會議，推動學界對足部健康的關注。【左圖：萬芳醫院劉燦宏院長（左）與阿瘦皮鞋羅榮岳董事長（中）簽署 MOU】

此次合作也將延伸到與民眾的直接互動，阿瘦在全臺門市提供免費的足部健康檢測服務，檢測結果將與萬芳醫院共享，由醫療團隊提供後續追蹤及治療建議。這項合作讓民眾不僅能及早發現足部問題，還有機會獲得專業醫療建議，為預防疾病提供強大支持，確保民眾能隨時了解自身的足部健康狀況。

不僅如此，雙方合作還將深入社區，針對長時間站立的工作者、老年人等族群，透過健康講座與足部健康篩檢活動，提供實用的保健知識，並鼓勵更多人從日常生活中關注足部健康，這些活動將有助於建立完善的社區健康網絡，提升整體生活品質。

萬芳醫院院長劉燦宏表示：「足部健康是整體健康不可或缺的一部分，透過與阿瘦的合作，我們不僅能提升民眾對足部問題的認識，還能藉助數據分析與

研究，推動更科學的健康管理模式，這對於促進全民健康具有深遠意義。」此次合作標誌著萬芳醫院與阿瘦在足部健康及社區服務上的重要里程碑，不僅促進臺灣足部健康的改善，更創造了企業永續發展的新典範，為社會健康帶來長遠益處。(文/萬芳醫院)【下圖：左起萬芳醫院骨科醫師陳建樺、骨科郭宜潔主任、劉燦宏院長，阿瘦皮鞋羅榮岳董事長、郭欣怡總經理、事業處陳榮華經理簽約後合影】

